

В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, причинившего смертельную травму родному брату



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 мая 2018 года к обвиняемому, который проживал в поселке Переяславка, пришла мать и пожаловалась на его старшего брата. Женщина сообщила, что ее постоянно избивает старший сын, требует деньги для приобретения спиртного. Мужчина решил разобраться с родственником. Он пришел к нему домой и потребовал прекратить противоправные действия в отношении матери. Старший брат, который находился в состоянии алкогольного опьянения, отказался выполнять требование родственника, более того, стал оскорблять его грубой нецензурной бранью. Обвиняемый разозлился и жестоко избил обидчика. 33-летний потерпевший был доставлен в больницу, где, несмотря на старания врачей, скончался 17 мая 2018 года от полученной черепно-мозговой травмы.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, свои действия объяснил желанием защитить мать от нерадивого родственника. В 2015 году мужчина уже был судим за избиение старшего брата (ч.2 ст. 111 УК РФ). В начале 2018 года он освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за данное преступление.

Отдельно необходимо отметить, что потерпевший мужчина вел аморальный образ жизни: злоупотреблял спиртными напитками, регулярно применял физическое насилие в отношении матери, нигде не работал.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2018 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрываемость по преступлениям, предусмотренным ч.4 ст. 111 УК РФ составила 100 %.

Изображения



17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1256056>